



DrupalCon Praha: online registrace zahájena
Přijímají se také návrhy přednášek a žádosti o stipendium

PRAHA – 27. červen 2013 – Drupal Asociace, nezisková organizace podporující Drupal open source projekty, dnes oznámila, že registrace na DrupalCon Praha je otevřena. Akce se koná 23.-27. září v Kongresovém centru Praha.

“Praha je jedno z nejkrásnějších historických měst v Evropě, kromě toho je zde čínorodá Drupal komunita,” říká Holly Ross, výkonný ředitel Drupal Asociace. “Být přítomen na DrupalConu je velká příležitost, jak z hlediska rozšíření vlastních schopností, tak navázání vztahů v komunitě. Praha je perfektní místo pro letošní událost - jsme nadšeni, že společně s českou komunitou můžeme přichystat další skvělou konferenci.”

Drupal konference zahrnují semináře vedené řečníky s mezinárodním renomé, kteří se budou věnovat široké paletě témat zajímavých pro softwarové vývojáře, webdesignéry, IT manažery a vedoucí pracovníky ze sféry obchodu. Všechny tyto skupiny svádí dohromady zájem o Drupal, jakožto open source nástroj pro správu obsahu. Na DrupalConu mají možnost získat nové znalosti, sdílet zkušenosti a navázat kontakty v přátelské a energií nabitě atmosféře.

“Dlouholetý sen českých Drupalistů se konečně stal skutečností,” řekla Eva Rázgová, pražská vývojářka webových aplikací a organizátorka v české Drupal komunitě. “DrupalCon je přední světová událost, kde si můžete rozšířit obzory a poznat mnoho zajímavých lidí, kteří se zabývají Drupalem. Jsem moc ráda, že lidem z celého světa můžeme nabídnout takovou akci, spolu s nádhernou atmosférou Prahy.”

Přednášky je možné přihlašovat již od 18. června, finální program bude oznámen koncem července. Témata jednotlivých sekcí se soustředí především na Drupal 8 - napjatě očekávanou příští verzi Drupalu, která zahrnuje řadu nových vlastností, včetně vylepšené podpory pro HTML5, uživatelsky přívětivějších nástrojů pro editaci a podpory mobilních zařízení s responsivním designem, to vše “out of the box”.

Možnost žádat o stipendia a granty na podporu účasti na DrupalConu bude na webové stránce <http://prague2013.drupal.org> otevřena do 12. července.

O Drupal asociaci

Drupal asociace se věnuje podpoře Drupal open source projektů. Na Drupalu jsou založeny miliony webů a softwarových aplikací, od osobních blogů po rozsáhlé portály, weby velkých vydavatelství, univerzit a vládních projektů, například webové stránky The Economist, Examiner.com či web Bílého domu. Na Drupalu soustavně pracuje komunita lidí z 228 zemí, kteří hovoří 181 jazyky. Drupal asociace poskytuje infrastrukturu a finanční i organizační podporu pro rozvoj Drupal komunity, pomáhá s online spoluprací prostřednictvím <http://drupal.org>, pořádá DrupalCon a další mezinárodní akce.

Prostředky na podporu těchto programů pocházejí především z členských a sponzorských příspěvků a darů. Podrobnosti týkající se Drupal asociace, Drupalu a možností zapojení najdete na adrese <https://association.drupal.org/>.